
INFO-ALERTE N° 3138 – 22 janvier 2025
SAVOIR-INFINI : UNE SOCIETE 
A EVITER A TOUT PRIX
Vous allez inéluctablement rencontrer dans votre messagerie les sollicitations émanant de contact@savoir-infini.com (le nom de domaine a été enregistré le 1er janvier 2024).
Elles se caractérisent par une accroche spécifique qui va vous inciter à prendre connaissance du contenu. 

La Cellule de Veille Internet (CVI) du Réseau Anti-Arnaques a déjà répertorié, à ce jour, 51 variantes. En voici quelques échantillons comprenant le texte de l’objet du message, et entre parenthèses, la première phrase du texte qui s’affiche.

« Vos fonds sont gelés » (« Mais rassurez-vous vous avez la possibilité de débloquer votre compte si vous agissez avant demain.) »

« Danger » (« Un message d’alerte vous a été envoyé. Nos équipes de sécurité sont formelles : un message vous concerne directement et vous devez le consulter »

« France Travail – vos indemnisations de janvier » (« Montant à récupérer : 6842,19€ ») 

« Service paiement » (« Ceci est une notification automatique pour vous prévenir qu’un virement de 1087,39€ vient d’être créé vers votre compte en banque »)

« Vérification : Avez-vous reçu l’argent ? » (« Nous vous devons de l’argent suite à votre achat ») 

La tentation est grande d’en savoir plus et de cliquer sur les liens proposés.

Dès lors vous allez être entrainé dans une spirale d’arguments vous promettant des versements financiers car vous êtes parmi le panel d’internautes qui a été sélectionné. L’argumentation est interminable et, bien évidemment, arrive le moment où il vous est demandé un paiement 
forfaitaire (quelques dizaines d’euros). Mais le flot d’arguments se poursuit avec de nouvelles sollicitations financières pour accroître vos gains.

Votre seule certitude est d’alimenter ainsi les comptes bancaires de petits malins qui ont su vous appâter et vous ferrer.

Inutile d’espérer un recours à l’encontre de la société SAVOIR INFINI LLC qui a pris la précaution d’enregistrer son siège social dans l’état du Nouveau Mexique aux Etats Unis. Le tireur de ficelles est trop bien connu : il s’agit d’un certain Aurélien AMACKER bien connu dans l’univers du marketing digital (il y est qualifié de « figure éminente ») et très bien connu du Réseau Anti-Arnaques (une figure opportuniste)..
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