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GREGORY VIVAS VOUS REVELE VOTRE MISSION DE VIE
La Cellule de Veille Internet du Réseau Anti-Arnaques navigue quotidiennement sur les flux publicitaires des réseaux sociaux. Et parfois, certaines insertions se distinguent par leur originalité et peuvent susciter des interrogations.

Ponctuellement, nous donnerons un coup de projecteur sur l’une d’entre elles, à charge pour le consommateur de « digérer » les notions développées et d’apprécier la valeur de la méthode ou de la formation.
Prenons, comme premier exemple, l’offre intitulée « Activez votre vraie mission de vie et prospérez en tant qu’entrepreneur spirituel. »

Nous apprenons ainsi que son auteur, un certain Grégory VIVAS, s’est fixé comme objectif d’activer votre « vraie mission de vie business ». C’est elle qui va vous permettre de « bâtir une entreprise durable et de réussir à long terme, en faisant correspondre votre activité à votre don de naissance.

Grégory VIVAS s’autoqualifie « d’activateur de vraie mission de vie business », ou de « Maître Business Spirituel » si vous préférez un intitulé plus court. Le lectorat est ciblé : il est composé essentiellement de coachs, d’experts, de thérapeutes, d’énergéticiens et de guérisseurs.

Mais aujourd’hui il devient urgent que vous preniez connaissance de son ouvrage intitulé « Riche et spirituel ». Il vous évitera de passer « des milliers d’heures à lire et à assister à des retraites ou séminaires bizarres de développement personnel. » comme aime le signaler l’auteur.
Grégory VIVAS a le sens de la promo : il vous propose la version digitale de son ouvrage au prix exceptionnel de 7 € (en fait son prix coûtant qui correspond aux frais de publicité et de mise en ligne ). Bien évidemment, il limite un tel prix à 50 exemplaires (rassurez-vous : à ce jour il en reste encore 27 exemplaires ). Il se qualifie d’auteur best seller car « plus de 1000 personnes ont déjà lu ses livres. » Comme quoi, la définition d’un best seller peut être variable.

Grégory VIVAS vous communique les caractéristiques de son œuvre : 290 pages pouvant être lues en moyenne en 4h30. Une version audio, avec la voix de l’auteur, est proposée au prix de 17 €. Si les 50 exemplaires sont vendus, cela engendre un chiffre d’affaires de 350 €. La richesse (financière) ne sera pas au rendez vous. 

L’ouvrage comprend cinq parties :

« Identifier ses blocages pour atteindre ses objectifs de vie »
« Se reconnecter à soi pour créer l’abondance de sa vie et son business »

« Tirer profit de la loi de l’attraction et de la guidance spirituelle pour obtenir des résultats magiques » 

« Mettre son super don, au service de sa mission de vie et de son business »

« Matérialisations »
Pour être complet, précisons que le site gregoryvivas.com est édité par la société MAGNETIC GROUP Ltd qui a déclaré son siège social à Tallinn (Estonie).L’éditeur en lien avec Grégory VIVAS est la société DIGITALITY AGENCY (dont le Président est Paul DARMAS, âgé de 24 ans) qui a choisi d’implanter son siège social à Dubaï ( Emirats Arabes Unis).
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